

向力力来衡督查中央环保督察问题整改工作时强调

打好环境污染治理攻坚战

郑建新参加督查

■本报记者 武孝军

本报讯 11月1日,副省长向力力来到衡阳,督查中央环保督察问题整改工作。他强调,要认真学习领会贯彻党的十九大精神,特别是习近平总书记关于生态文明建设的新思想、新论断,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,强化生态环境的治理与保护,推动中央环保督察问题整改到位。市委副书记、市长郑建新参加督查。

市委、市政府高度重视环境问题整改,目前,中央环保督察反馈意见涉及我市的12个问题已有6个问题完成整改,中央环保督察交办的512.5件信访件及时办结、已完成整改475.5件,省政府交办的51个突出环境问题已完成整改38个。

向力力先后深入耒阳市、衡山县,察看了污水处理厂运行和南岳衡山国家级自然保护区突出环境问题整改情况。在耒阳市白洋渡污水处理厂,他详细了解了设施设备运行情况,要求加强监测,提升服务,确保污水处理厂长远发挥效益。在衡山县东湖镇,他察看了矿山复绿情况,希望进一步加快工程进度,巩固复绿成果。

听取我市相关情况汇报后,向力力指出,要切实抓好中央环保督察问题整改工作,打好环境污染治理攻坚战。前段,衡阳在突出环境问题整改方面取得了一定的成绩,但是下阶段任务仍然繁重。要进一步加强组织领导,层层落实责任,强化协调配合,对存在的问题全面梳理、分类处置;要进一步加大整改力度,集中时间、集中精力,发扬钉钉子的精神,一个一个地制定问题

解决方案,开展个案攻坚,全面完成整改任务;要进一步强化督查督办,发挥巡视的震慑作用,开展整改工作“回头看”,全面巩固整改成果,为全省做好整改工作创造经验。

郑建新表示,全市各级各部门将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,自觉走生态优先、绿色发展之路,不断巩固拓展环境保护和生态建设成效,让全市人民享受到更多的蓝天绿水;始终坚持问题导向,把问题整改作为当前一项重要工作,围绕重点领域、关键问题和薄弱环节,采取针对性和操作性强的整改措施,整改一个、验收一个、销号一个;大力践行绿色理念,让绿水青山绘就衡阳最鲜明的底色,把衡阳建设成全省经济第二、生态第一的城市。

省政府副秘书长彭翔、省环保厅副厅长谢力,副市长杨龙金参加督查。

从传统文化中倾听“民族风”

本周六,张音悦主讲《中国传统文化与民族音乐》

■本报记者 许珂

本报讯 民族音乐是中国传统文化艺术的瑰宝,深受中国传统文化底蕴与文化背景的熏陶。11月4日9:30,“船山故里·国学飘香”——石鼓书院大讲坛·国学讲座第113讲在市广电演播大厅举行。国家一级演奏员、青年二胡演奏家、省歌舞剧院副院长张音悦为大家主讲《中国传统文化与民族音乐》。

中国民族音乐有悠久的历史传统,在四五千年前的原始氏族社会中,就产生了原始的歌舞和歌曲,到殷周奴隶主统治的时代,音乐文化已经相当发达。两千多年的封建社会中,音乐不断得到发展,也曾经多次出现音乐文化繁荣昌盛的时代。

可以说,中国民族音乐深深扎根在中国悠久传统文化的沃土中,是中华民族传统文化的重要组成部分,它反映出中华民族的伟大精神,体现了中华民族的情感、意志、力量、幻想和追求。



周农昨先后深入南华大学、南岳电控宣讲党的十九大精神,强调要认真贯彻落实党的十九大精神——

开启我市高校教育事业的新征程 全力推动衡阳实体经济振兴发展

■本报记者 陈润

本报讯 11月1日上午,十九大代表、市委书记、市人大常委会主任周农深入南华大学宣讲党的十九大精神,以实际行动带头落实中央要党的十九大精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络的要求。周农强调,要全面贯彻,狠抓落实,用党的十九大精神开启我市高校教育事业新征程。

宣讲报告会上,周农传达了十九大主要精神,畅谈了参加十九大和学习十九大报告的心得体会。周农强调,要深入学习,深刻领会,自觉把思想和行动统一到党的十九大精神上来,准确把握党的十九大精神,准确把握《党章(修正案)》的主要内容,认真学习中央纪委工作报告的主要内容,准确把握十九届一中全会主要精神。

周农强调,一定要联系的而不是孤立的、系统的而不是零散的、全部的而不是局部的理解党的十九大精神,要找准坐标,准确把握,切实把党的十九大精神作为推动事业发展的强大思想武器。要在“中国特色社会主义进入了新时代”这个重大政治判断中找准我们事业发展的时代坐标;要在“把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党的行动指南”这个重大历史贡献中找准我们事业前进的方向坐标;要在“决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化国家的新征程”中找准我们的责任坐标;要在“优先发展教

育事业”的重大方针中找准我们的任务坐标;要在党的建设新要求中找准我们的核心坐标。

周农强调,要全面贯彻,狠抓落实,用党的十九大精神开启高校教育事业新征程。要学懂弄通做实,推动党的十九大精神在南华大学深入人心、开花结果。要坚持立德树人,加快推进南华大学“双一流”建设;要注重师德师风,打造一支高素质、高水平教师队伍;要强化理想信念,努力培养全面发展的优秀人才,广大青年学子要努力成为“有理想、有本领、有担当”的青年一代。

市领导陈竞、龚学余出席报告会。南华大学党委书记王汉青主持。

又讯 11月1日下午,十九大代表、市委书记、市人大常委会主任周农深入南岳电控宣讲党的十九大精神。他强调,要认真贯彻落实党的十九大精神,全力推动衡阳实体经济振兴发展。

座谈会上,在认真听取来自南岳电控各个岗位的8名党员代表畅谈各自学习十九大精神的心得体会后,周农强调,要深刻理解和全面准确把握十九大精神,要把思想和行动统一到十九大精神上来,深刻学习习近平新时代中国特色社会主义思想实质,牢牢把握新时代“两步走”的新目标,铸就新时代中国特色社会主义事业

的新辉煌。

周农指出,要深刻把握十九大精神对促进经济发展的重要指导意义,坚定加快企业发展壮大的信心。十九大会议就推进经济持续健康发展作出了许多重大论述,就鼓励支持企业加快发展指明了方向,是我们抓好实体经济发展的关键遵循。要深刻理解我国基本经济制度,深刻理解供给侧结构性改革,深刻理解金融服务业实体经济,深刻理解全面开放新格局,深刻理解人才战略资源,深刻理解企业精神和工匠精神。

周农强调,要深入贯彻落实党的十九大精神,全力推动衡阳实体经济振兴发展。包括南岳电控在内的广大企业要切实增强学习十九大精神的自觉性和坚定性,认真学习宣传贯彻党的十九大精神。要在贯彻落实党的十九大精神伟大实践中抢抓机遇、加快发展,积极抢抓国家重大发展机遇,力争在全市“3311”工程中走在前列。要把学习贯彻十九大精神与抓好当前生产建设各项工作任务紧密结合起来,确保完成全年目标任务。要把十九大精神落实到优化发展环境、服务企业上来。

座谈会之前,周农还深入企业车间,视察了十九大精神进车间、进班组和企业党建工作情况。

市领导陈竞主持座谈会。



“掌上衡阳”新闻客户端设立首个校园记者站 “衡阳师范学院记者站”成立

■本报记者 魏臻臻

本报讯 11月1日下午,衡阳日报社“掌上衡阳”新闻客户端衡阳师范学院记者站授牌仪式在衡阳师范学院举行,标志着“掌上衡阳”首个校园记者站——“衡阳师范学院记者站”正式成立。

此次授牌旨在将“掌上衡阳”打造成为衡阳师范学院对外宣传的移动新媒体阵地,使其成为向社会公众宣传推介衡阳师范学院、展

现师生风采的重要窗口。同时,记者站将大力培养“学生记者”,接纳大学生进入报社实习,为该校大学生提供广阔的实践基地和成长的平台。

授牌仪式后,衡阳日报社新媒体编辑部现场为学生开展了新闻采写与摄影的培训。江苏女孩王煜是衡阳师范学院2017级“网络与新媒体”学生,作为校园记者,她对这次新闻培训表现出很高的热

情,希望自己能成为一名合格的“掌上衡阳”记者。

据悉,“掌上衡阳”客户端于2015年5月20日正式上线,是衡阳地区下载量、影响力最大的移动终端媒体。今年6月初,“掌上衡阳”陆续开设了“衡阳师范学院”“南华大学”“衡阳技师学院”三个高校频道。其中,“衡阳师范学院”频道下设“校园动态”“学术沙龙”“师生风采”“学生生活”四个栏目。

省虚假违法广告整治督查组莅衡检查工作

治理网络广告,工商部门将出大招

■本报记者 周明韬

本报讯 互联网从业者要管好自己广告内容了,工商部门将大力整治虚假违法网络广告。10月31日—11月1日,省虚假违法广告整治督查组一行来我市检查指导工作指出,广告宣传要讲导向,讲法律、讲纪律,对虚假违法广告一律严厉查处,尤其要加大对互联网广告的整治力度。

据统计,今年以来,我市共监测广告主体发布广告9700余条,其中电视广告7500多条、广播600多条、报纸500多条、互联网广告1000多条;开展各项虚假违法整治工作11次,巡查高速公路广告3次,检查户外广告牌1000余块,立案50起,罚款61万元。省虚假违法广告整治督查组对我市虚假违法广告整治工作给予了

高度评价,并指出广告宣传要讲导向、讲法律、讲纪律,对虚假违法广告一律严厉查处,尤其要加大对互联网广告的整治力度。针对医疗食品、投融资、房地产等重点领域,在党委、政府的统一领导下,协同监管,依法从严从重从快打击、处罚,集中公示、曝光,要让虚假违法广告者感受到代价沉痛,从而营造不做假、不敢假、不愿假的广告产业发展新常态。